

邵女坪社区 打造全域旅游新景观

近年来，云南省水富市水富街道邵女坪社区以丰富的温泉资源以及优美的自然风光，吸引了一批批游客前来旅游观光，社区还获得“中国美丽休闲乡村”称号。2022年，邵女坪社区成为云南省推荐的7个全国乡村旅重点村之一。

科学规划 绘就美好蓝图

邵女坪社区是向家坝水电站水富库区唯一的移民集中安置点，于2012年4月成立。走进社区，蓝天、碧水、沙滩、海鸥、椰树、游轮……一个风景秀美的湖滨花园小镇映入眼帘。

整个社区呈半月形，如一把打开的折扇。所有房屋环绕着折扇的“把”修建，规整有致。每一栋楼房都是两层，白墙灰瓦，有楼阁和后院，工工整整、井然有序，既独立又与其他房屋紧密相连。

据邵女坪社区党总支书记、居委会主任彭道权介绍，为确保社区移民群众“搬得出、稳得住、能致富”，社区以“金沙第一湾，滇川小三亚”为品牌定位，聚焦打造国家4A级旅游景区，探索出一条党建引领全域旅游，带动群众发展致富的有效路径。

2020年以来，受新冠肺炎疫情影响，来邵女坪的游客相对减少，社区利用这个时机，对一些老旧设施进行升级改造。

“目前，民居风貌改造、三角梅小镇打造，以及游客服务中



风景秀丽的邵女坪社区